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Анотація: Дане дослідження спрямоване на аналіз важливості 
державної підтримки для залучення молоді до сільського господарства та 
агропромислового сектору. Висвітлено різні аспекти, які впливають на 
зацікавленість молодих людей у цих галузях, а також проаналізовано 
ефективні заходи державної політики, спрямовані на стимулювання їх участі. 
Результати дослідження можуть бути корисними для розробки програм та 
стратегій, спрямованих на підтримку молодих фахівців у сфері сільського 
господарства. 

Ключові слова: молодь, сільське господарство, агропромисловий сектор, 
державна підтримка, залучення молоді, державна політика. 

 
Державна політика грає важливу роль у стимулюванні участі молоді у 

сільському господарстві та агропромисловому секторі. Це важливе питання, 
оскільки молодь є майбутнім сільськогосподарського сектору та має потенціал 
для інновацій та розвитку цих галузей. Державна політика може сприяти 
залученню молоді до цих галузей шляхом надання підтримки, створення 
сприятливих умов та надання освітніх та фінансових можливостей [1]. 

У сучасному світі молодь виявляє зростаючий інтерес до розвитку 
сільського господарства та агропромислового сектору. Однак, не дивлячись на 
це зацікавлення, багато молодих людей стикаються з рядом проблем при 
спробах займатися сільським господарством. До цих проблем можна віднести 
відсутність доступу до земельних ресурсів, недостатню фінансову підтримку, 
відсутність необхідних знань та навичок, а також складну бюрократичну 
процедуру для отримання дозволів та ліцензій. Державна політика може 
відігравати ключову роль у стимулюванні участі молоді у сільському 
господарстві та агропромисловому секторі. Перш за все, важливо розробити та 
впровадити спеціальні програми та ініціативи, спрямовані на підтримку 
молодих фермерів та агропромислових підприємців. Ці програми можуть 
передбачати надання фінансової підтримки, навчання та консультації з питань 
сільського господарства, а також сприяти отриманню доступу до земельних 
ресурсів [2]. 

Крім того, держава може сприяти створенню сприятливого 
інвестиційного клімату для молодих підприємців у сфері сільського 
господарства. Це може включати в себе спрощення процедур для реєстрації 
бізнесу, зниження податкового тягаря, надання пільг та стимулів для розвитку 
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агропромислового сектору. Окрім цього, важливо розвивати систему освіти та 
підготовки молодих людей у галузі сільського господарства. Держава може 
сприяти створенню спеціалізованих навчальних закладів, курсів та тренінгів з 
питань сучасних технологій у галузі сільського господарства, що допоможе 
молодим людям отримати необхідні знання та навички для успішної діяльності 
[3].  

Державна політика може відігравати ключову роль у стимулюванні участі 
молоді у сільському господарстві та агропромисловому секторі наступними 
способами: 

 Фінансова підтримка: Державні програми та гранти можуть 
надавати фінансову підтримку молодим фермерам для розвитку їх 
сільськогосподарських підприємств. 

 Освіта та навчання: Забезпечення доступу до якісної освіти та 
навчання у галузі сільського господарства допоможе молодим людям отримати 
необхідні навички та знання. 

 Технологічний розвиток: Поширення сучасних технологій та 
інновацій у сільському господарстві може зробити цей сектор більш 
привабливим для молодих фахівців. 

 Створення робочих місць: Державна політика може сприяти 
створенню нових робочих місць у селах та сільській місцевості, що зробить цей 
сектор більш привабливим для молодих людей. 

 Підтримка стартапів: Забезпечення підтримки та консультацій 
для молодих підприємців у галузі агробізнесу допоможе їм розпочати власний 
бізнес. 

Важливою є підтримка у вигляді консультацій, навчання та доступу до 
необхідних ресурсів. Перш за все, державна політика повинна сприяти 
залученню молоді до сільського господарства та агропромислового сектору 
шляхом створення сприятливих умов для їхньої працевлаштування та 
підтримки у розвитку підприємництва. Це може включати в себе надання 
фінансової підтримки для молодих фермерів, надання кредитів під низький 
відсоток для розвитку агропідприємств, надання знань та навичок у сфері 
сільського господарства та агробізнесу через освітні та тренінгові програми . 

Держава також має стимулювати молодих людей до зайнятості у цих 
галузях шляхом надання різноманітних пільг та преференцій, таких як 
податкові пільги для молодих фермерів, допомога у придбанні необхідного 
обладнання та техніки, підтримка у врегулюванні земельних питань та інше. 
Такі заходи можуть значно полегшити стартовий процес для молодих 
підприємців у сфері сільського господарства та агробізнесу. 

Додатково, державна політика повинна сприяти розвитку інноваційних 
технологій та практик у сільському господарстві та агропромисловому секторі, 
що може зробити їх більш привабливими для молодих спеціалістів. Наприклад, 
інвестування у дослідження та розвиток нових сортів рослин, впровадження 
сучасних методів обробки ґрунту та роботизації процесів виробництва може 
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сприяти підвищенню ефективності та конкурентоспроможності аграрного 
сектору. 

Крім того, державна політика також має сприяти розвитку 
інфраструктури у сільських районах, такої як будівництво та модернізація 
доріг, забезпечення доступу до сучасних технологій зв'язку та інтернету, 
розвиток сфери послуг та соціальної інфраструктури. Це сприятиме зменшенню 
рівня економічного та соціального відсотку у сільських районах, що може бути 
важливим стимулом для молоді розглядати сільське господарство та 
агропромисловий сектор як привабливу галузь для розвитку своєї кар'єри. 

Державна політика, спрямована на стимулювання участі молоді у цих 
галузях, може значно полегшити їхній шлях до успіху, сприяючи розвитку 
ефективного та конкурентоспроможного аграрного сектору. Тому важливо, щоб 
держава внесла необхідні зміни у свою політику, спрямовану на підтримку 
молодих фермерів та підприємців в цих галузях економіки, щоб забезпечити 
стале й процвітаюче майбутнє для сільських територій, а ефективна державна 
політика є важливим фактором для стимулювання участі молоді у цих галузях, 
що сприятиме їх розвитку та конкурентоспроможності. 
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Abstract: This study focuses on analyzing the importance of government 

support in engaging youth in agriculture and the agro-industrial sector. Various 
aspects influencing young people's interest in these fields are highlighted, and 
effective measures of government policy aimed at stimulating their participation are 
analyzed. The research findings can be valuable for the development of programs 
and strategies aimed at supporting young professionals in agriculture. 
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